

# 超车不成，男子殴打前车司机

本报8月21日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 姜炳辉 于航修) 乳山男子姜某驾车去医院看望生病的父亲，在医院停车场被另一辆轿车堵了路。因为心急，姜某竟下车，对前车女司机的面部猛击一拳。

19日下午，王女士回家为父

母做完晚饭，开车到某医院照顾生病的丈夫。车到住院部门前时，后面一辆轿车示意要超车。

王女士也急着找车位，就没有让行。没想到，后车上的男驾驶员却冲王女士大声骂了句脏话，王女士心情也不好，当即就回骂了一句。

此后，后车插空超过王女士，男司机下车，径直冲到陈女士车前，拉开车门，朝着王女士的面部就是一拳。王女士当时就眼冒金星。男子打完后，径直上了住院楼。

过了很长时间，王女士才从恐慌中缓过神来，拨打了报警电

话。民警赶到现场，带着王女士来到停车场，发现那辆车已不在。民警询问停车场的保安，得知打人男子已驾车离去，车牌号码也没有记下，但保安提供了一条很有价值的线索，当时现场有人喊了句“你父亲刚住院，你还有心思在打这仗，赶紧走吧，不要闹事了”。

民警断定，打人男子的父亲肯定住这家医院。

为尽快找到打人男子，民警到住院部查询，找到了打人男子姜某。民警找到姜某时，姜某表示当时情急才动手打人，并愿意承担损失。在得到王女士的谅解后，姜某赔偿了500元钱。

## 经区百余间板房宿舍被拆除

全部采用聚苯乙烯夹芯材料，这种材料曾是吉林宝源丰禽业“6.3”火灾的帮凶

本报8月21日讯(记者 王震 通讯员 汤琨) 经区消防大队在全区范围内开展违章搭建彩钢板临时建筑专项整治行动，经过一段时间的集中检查，截至8月20日，已有百余间板房宿舍被拆除。

8月20日，经区凤林街道办事处某村庄百余间违章彩钢板临时建筑板房宿舍被拆除。

近期经区消防大队在全区范围内开展违章搭建彩钢板临时建筑专项整治行动。

8月13日，大队执法监督人员检查至经区凤林街道办事处某村庄时，看到该村内100余间出租屋全部采用聚苯乙烯夹芯彩钢板搭建，严重威胁公共安全。

据消防人员了解，该出租屋为村里的某社区物业公司所建，专门租给外来打工者。由于该场所人员集中密集，一旦发生火灾，

极易造成人员伤亡。经区消防大队依法对该出租屋予以临时查封，并要求该单位对违章搭建出租屋进行依法拆除。8月15日，大队依法对另外一处违章搭建出租房进行了临时查封。

彩钢板芯材多用聚苯乙烯、聚氨酯泡沫等易燃材料，发生火灾后蔓延速度快，燃烧产物毒性大，极易造成重大财产损失和人员伤亡。

消防人员介绍，据不完全统计，2010年以来，全国共发生彩钢板房火灾694起，过火面积7.8万平方米，受灾309户，直接财产损失2545万元。特别是“6.3”吉林宝源丰禽业公司火灾，1.7万平方米的失火车间，全部是使用彩钢板和苯板组成的易燃材料建成，多位幸存者介绍，火灾突发时，厂房不仅没起到阻火作用，反而成为火灾中的燃料库。



经区的劳动密集型工厂较多，旧村改造后，外来务工人员的住宿成为彩钢板房出租屡禁不绝的动力。消除彩钢板房的“出租创收”冲动，还需用工企业想法改善工人住宿条件。 记者 王震 通讯员 汤琨 摄

## 相识一天，相约抢劫

本报8月21日讯(记者 王震 通讯员 于洋) 无业青年黄某和宋某境遇相同，20日夜间成为朋友，相约抢劫。21日中午，两人动手在网吧盗窃。3个小时后就被抓获。

21日中午，青年谢某到城里派出所报警。他当天上午在东城路一网吧上网，困乏之下就在椅子上睡着了，醒来发现随身的包不见了，包内有300多元钱，还有手机和证件。民警调阅监控录像，发现作案者为两名男青年。网吧实名制还是管用的，18岁的黄某进入警方视线。当

天下午，黄某又在汽车站附近一网吧内上网。民警赶到时，黄某不仅在上网，偷来的包也在身上。另一名青年宋某也在，两人被一同抓获归案。

18岁的黄某原在烟台打工，7月到威海找工作。一个多月，黄某没找到工作，整日在网吧厮混，1000多元钱很快花光。18岁的宋某是陕西人，几天前到威海找工作，境遇和黄某相同。20日夜，两人在威高广场相遇，境遇相同，两人成了朋友，相约去抢劫。21日上午，两人又到网吧上网，见谢某睡着便起了歹心。

威海正安 品质服务 值得信赖

特大喜讯

正安比亚迪 S6官降万元  
8月25日进店疯抢S6

原价8.99万元  
现价7.99万元起

抢购热线：5984777

S6特价车仅剩3台

数量有限 先抢先得

双排气管/高档深色内饰 / 门槛踏板带迎宾灯 / 全方位八安全气囊 / 3H高强度防撞吸能车身  
CAN-BUS电子智能管家 / 5.1声道多媒体系统 / 右前轮盲区可视系统 / 尾部发光LOGO

比亚迪十周年感恩回馈，并庆祝S6销量突破20万台，即日起，比亚迪S6官方全面降价，最高可达10000元，重塑五星SUV价值新典范，助你轻松圆梦SUV。

24小时救援 DMT 高能手表钥匙 C-NCAP IQS10 S6